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Comercial





ASSOCIACIÓ DE COMERÇ I TURISME DE CAMPRODON
Benvolgut associat:

La Junta de l’Associació de Comerç i Turisme de Camprodon ( ACTC) et dóna la benvinguda i t’agraeix el teu suport a voler pertànyer al nostre col·lectiu. Després de gairebé un any de treball, hem fet una renovació per tal d’aconseguir dos objectius principals: consolidar-nos i créixer poc a poc. Esperem, al llarg d’aquest 2009, poder-te demostrar aquest nou projecte en el qual tota la Junta ens hi hem evocat amb molta il·lusió i treball. 

Mica en mica, anirem presentant els diferents punts en què basem aquest nou projecte; de moment, aprofitem aquesta comunicació per a saludar-te i convidar-te a participar en el projecte recordant aquella dita tan clàssica però alhora tan certa “ la unió fa la força”. No ho dubtis ni un moment, per afrontar els temps actuals ( temps de crisi econòmica) i els temps futurs (competència de moltes zones de Catalunya que lluiten per atraure el turisme) ens cal estar més units que mai i anar tots a una, sinó Camprodon corre el risc de deixar ser el que havia sigut. Si volem continuar com una zona turística de referència al Pirineu Gironí no ens queda altra, competir i lluitar tots junts; és per això que creiem tant en l’Associació.

Com a primera novetat, a partir d’ara, la Junta es comunicarà amb els associats mitjançant circulars, comunicacions, butlletins informatius, etc, com la que estàs llegint. Properament et donarem més detalls dels continguts d’aquests butlletins informatius.

En aquesta primera comunicació aprofitem per enviar-te una invitació a la JORNADA PIMESTIC a Ripoll amb el títol “APLICA TECNOLOGIA I MILLORA EL TEU NEGOCI”. Creiem que aquesta informació et pot ser útil i, sobretot, et volem recordar de la importància de les noves tecnologies en la gestió dels negocis (empreses, botigues, bars, restaurants, tallers, industrials,...). Entenem que per  tenir un establiment competitiu i preparat pels nous temps no podem girar l’esquena a les noves tecnologies. 

Aquesta jornada està inclosa dins del Programa PIMESTIC.cat impulsat per la Generalitat de Catalunya i pretén sensibilitzar als empresaris catalans sobre la importància d’implementar les TIC 

(Tecnologies de la Informació i Comunicacions) en les seves empreses, per tal d’augmentar en competitivitat, productivitat i en la millora de la seva gestió tan interna com externa.

Finalment, només avançar-te que estem preparant un nou butlletí informatiu on t’informarem sobre l’ordre d’ajuts del Programa Leader 2007-2013, publicada en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya en data 27 de març de 2009, amb un període de sol·licitud d’ajuts, per la convocatòria 2009, del 28 de març al 27 d’abril de 2009.

Per qualsevol dubte o aclariment podeu trucar al telèfon de l’Associació: 618 618 481 (de dilluns a divendres de 9 a 13h).
