ASSOCIACIÓ DE COMERÇ I TURISME DE LA VALL DE CAMPRODON:

INSTRUCCIONS PELS ESTABLIMENTS ASSOCIATS ( 3ª EDICIÓ DEL COMERÇNIT):
· La participació al COMERÇNIT per part de cada establiment associat és voluntària. Des de l’Associació s’aconsella màxima participació. Recordeu: entre tots ho farem tot.
· Un establiment no associat també pot participar al COMERÇNIT. Com més serem, millor i més animada pot ser la 3era edició del COMERÇNIT.
· Els establiments que optin per no participar, s’agrairia que si poden, deixin els llums exteriors dels seus establiments encesos ( aparadors, façanes...), així aconseguirem més ambient. Gràcies.
· L’horari previst d’obertura dels establiments participants es de 20h a 24h ( 8 a 12 de la nit).
· Es sortejaran tres xecs regal per valor de 1500€ ( 1er premi: 600€, 2on premi: 500€ 3er premi: 400€). Els afortunats podran gastar aquests diners en qualsevol dels establiments associats ( hagin participat o no al COMERÇNIT). La data límit és el 11 de setembre de 2013. El sistema serà el mateix que amb el forat del conill, és a dir, l’afortunat rebrà una plantilla amb quadres i a mesura que vagi passant per cada establiment, s’anirà segellant cada compra fins arribar al premi guanyat. Posteriorment la Junta passarà a pagar a cada establiment. NOVETAT: via col·laboracions d’establiments associats es preveu poder sortejar regals, obsequis i promocions a part dels tres xecs regals.
· El límit màxim a gastar en cada establiment es de 100€, per tant es garanteix que cada afortunat compri a establiments diferents.
· Es considera establiment associat participant a aquell que de forma excepcional obri el seu establiment dins l’horari assenyalat pel COMERÇNIT. Per tant, aquells establiments, que habitualment ja obren en aquest horari, no s’els considera establiment associat participant a efectes només de repartiment de butlletes pel sorteig. En concret: restaurants, bars, hostals, hotels, turisme rural, etc. NOVETAT: Aquest tipus d’establiments seran considerats establiment associat participant si ofereixen un tast durant la celebració del ComerçNit i pertant també rebran butlletes per oferir-les als seus clients i així aquests puguin participar en el sorteig dels xecs regals i dels obsequis i promocions recollits.
· Cada establiment associat participant rebrà 50 butlletes ( si algun establiment associat en necessita més, que es posi en contacte amb la Junta i se n’hi donaran més), per entregar gratuïtament als clients que efectuïn compres superiors a 10€ durant el COMERÇNIT. (Recordem: 17 d’agost 2013, de 8 a 12 la nit).
· El client que aconsegueixi una butlleta, l’haurà d’omplir i dipositar a la urna que tindrem situada a la plaça Santa Maria fins a mitjanit, moment que es farà el sorteig en aquesta plaça.
· Donat que un dels requisits per optar a guanyar el xec regal, es la demostració via tiquet, d’una compra superior a 10€ en aquella nit, s’aconsella a cada establiment associat participant, que faciliti aquest tiquet ben detallat als clients als quals entregui una butlleta.
· Repasseu les bases del sorteig impreses en el cartell promocional.
· La Junta de l’Associació de Comerç i Turisme de la Vall de Camprodon es reserva tots els drets.  Per qualsevol dubte poseu-vos en contacte amb la Junta.
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